BADUEco Touch

W 90.04.242
W 90.04.242

Zeichnungs-Nr.:
Drawing no.:

www.freizeittechnik.de



® gliltig ab:
BADU Eco Touch valid from:
Teil St. Benennun Description Artikel-Nr.
Part |Qty. 9 P Article no.
101 1 |Gehause, schwarz Casing, black 2921.110.117
113 1 |Zwischengehause Flange 2921.111.305
143 1 |Saugsieb mit Griff Strainer basket with handle 2920.314.300
160.1 1 |Klarsichteinsatz, transparent Transparent lid 2921.116.010
160.2 1 |Gewindering, schwarz Ring for lid, black 2921.116.020
161.2 1 [Dichtungsgehause Gland housing 2921.116.125
174.2 1 |Leitschaufeleinsatz Diffuser insert 2921.117.412
230 1 |Laufrad, d=112 mm, b=9,5 mm Impeller, dia=112 mm, b=9,5 mm 2920.723.060
412.1 1 |O-Ring fiir Deckel, 137 x 5 mm O-ring for lid, 137 x 5 mm 2921.141.210
412.2 1 |O-Ring fur Gehause, 190 x 6 mm O-ring for casing, 190 x 6 mm 2921.141.222
412.5 1 |O-Ring fur Leitschaufeleinsatz, 90 x 5 mm O-ring for diffuser insert, 90 x 5 mm 2920.141.210
412.10 1 |O-Ring fiir Druckanschluss, 50 x 3 mm O-ring for outlet connection, 50 x 3 mm 2920.141.252
412.11 1 |O-Ring fiir Sauganschluss, 68 x 3,5 mm O-ring for inlet connection, 68 x 3,5 mm 2921.441.210
433 1 |Gleitringdichtung kpl., 14 mm Mechanical seal cpl., 14 mm 2920.143.310
507 1 |Spritzring, 25 x 12,5 x 2 mm Splash ring, 25 x 12,5 x 2 mm 2921.150.700
554.2 4 |Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia = 8,4 mm, A 2 5871.250.802
582 1 [Verschlusskappe, G 3/8, gelb, mit Flachdichtung Drain cap, G 3/8, yellow, with gasket 2921.658.200
595 1 [Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501
Ubergangsverslchraubung, druckseitig, Union, pressure side, consiting of:
cJeestehend aus: e e e
721 1 |Uberwurfmutter fir Bundbuchse d = 50 mm, Union nut for glue socket dia = 50 mm, black 2921.672.111
1 [Bundbuchse d = 50 mm, schwarz Glue socket dia = 50 mm, black 2921.672.105
Ubergangsverslchraubung, saugseitig, Union, suction side, consiting of:
cJeestehend aus: e e
211 gé’hflvrgt‘zﬁm““er fir Bundbuchse d = 63 mm, Union nut for glue socket dia = 63 mm, black 2921.472.111
"1 |Bundbuchse d =63 mm, schwarz Glue socket dia=63 mm, black [ 2921.472.100
800 1 |EC-Motor 0,75 kW, 230 V EC-Motor 0,75 kW, 230 V 2980.075.500
894.1 1 [Adapter fiir Motorfu® Adapter for motor base 2920.389.410
9141 8 Inbusschraub.e, M 6 x.60 mit Hexaggn socket screw, M 6 x 60 with washer, 2921.191.416
Unterlegscheibe, verzinkt galvanized
914.2 4 |Inbusschraube, M 8 x 25, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 25, A 2 5879.120.825
920.1 8 |Sperrzahnmutter, M 6, A 2 Nut, M 6, A 2 2921.192.015
Universal-Offnungshilfe Opening device 2921.157.700
Motoreinheit 0,75 kW, 230 V Motor unit 0,75 kW, 230 V 2190.005.038

Zeichnungs-Nr.:
Drawing no.:

W 90.04.242
W 90.04.242

Stand: 12.03.2012 / km

www.freizeittechnik.de

Feb. 2012



